



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

安装广告牌没有通过物业，协商不成双方发生冲突

# 数人持械上演“全武行”

记者 吉喆

原本是一起小纠纷，最后却演变成数人持械打砸。29日中午，多名男子手持器械闯进市区1+8时代广场小区一家私人公司进行打砸，整个打砸过程被监控拍下。记者从温泉警方获悉，目前，警方已立案侦查，确定了3名物业公司人员参与打砸。

## 业主与物业公司发生小纠纷

田先生称，今年2月中旬，他的广告公司搬到1+8时代广场小区22楼，由于公司换了地址，他就在小区内张贴了提示广告牌。小区物业没有事先告知就把广告牌拆了，他找物业公司理论时，双方发生纠纷，并引发冲突。

田先生称，事情发生后，物业公司一直没有处理此事，29日上午，他来到小区物业公司讨要说法时，双方再次发生肢体冲突，他到派出所后，公司员工告知公司被人砸了。

当天上午，记者在温泉公安分局岔路口派出所看到，田先生的脸颊有一道留有血迹的伤痕，而小区物业公司3名女员工表情痛苦，一人捂着肚子，另一人手捂着有明显伤痕的半边脸，双方正在接受民警询问。

物业一名周姓女负责人称，物业提前告知了田先生，要求其拆掉小区内的广告牌，通知无效后，物业才拆了田先生公司的广告牌，双方由此发生纠纷。29日上午，她已经准备好了解决纠纷的方案，但田先生和妻子以及一名男子来到物业公司，还没有说



几句话，对方就动手打人，她和另外一名女同事上前劝止时被对方打倒在地，还砸坏了一些办公物品。

## 监控拍数人持械入室打砸

记者来到田先生的公司看到，公司内一片狼藉，地板上到处都是玻璃渣以及被砸坏的物品，桌椅电脑等大部分办公物品被砸坏。

该公司会计小漆目睹了公司被打砸的全过程，她告诉记者，当天中午12点，她和另外两名男同事正在办公时，多名男子手持器械突然闯进公司，二话不说，就疯狂地开始打砸，由于对方人多势众，她只好报警求助。民警还未赶到，对方早已逃之夭夭，但公司内部的监控拍下了这伙人打砸的全过程。

监控视频显示，当天中午12时，多名手持器械的男子进了公司

后就开始打砸，办公桌、沙发、茶几、玻璃等悉数被砸。整个打砸过程持续两分钟左右，砸完后，这伙人扬长而去。

记者注意到，参与打砸的男子中，其中一人穿着保安制服。

## 温泉警方已立案侦查

温泉公安分局岔路口派出所办案民警告诉记者，田先生和物业公司第一次发生纠纷时，民警曾介入调解过，当时双方达成初步意向。29日上午，双方再次发生纠纷并上升为肢体冲突，民警将双方当事人带回派出所调查后，田先生的公司遭人打砸。

民警介绍，参与打砸的人员涉嫌故意毁坏公私财物，他们通过调查和查看监控视频资料，现已经确定有3名物业公司人员参与打砸。

目前，此案正在调查中。

# 女子被人“跟踪”跑进警务站求救

民警一查，原是女子吸毒产生幻觉

本报讯(记者 葛利利 通讯员 张勇)“求求你们，快救救我……”26日上午，咸安区嫦娥广场警务站内，突然走进一名女子，浑身颤抖地向民警求助，称有很多人跟踪她。

女子是谁？为什么会遭人跟踪呢？民警赶紧安抚女子情绪，且到四周查看，发现并没有女子口中所

说的可疑人员，四周也无任何异常情况。民警随后将女子带回咸安公安分局巡警大队检查，巡警大队办公室内，女子神情还是比较紧张，身体也一直在发抖。

民警仔细询问女子是谁在跟踪她，但是女子语言混乱，一直说不清跟踪她的人是谁。民警察觉异常，

怀疑女子可能是因吸毒产生幻觉，民警遂对女子进行了检测，结果发现女子的人体尿样毒品检测呈阳性。经证实，女子姓曹，曾吸食了麻果加冰毒，产生被多人跟踪的幻觉，所以跑到警务站内报警求救。

目前，曹某因吸食毒品被公安机关行政拘留。

孩子拒上补习班  
家长察觉有猫腻

## 原因竟是“那个老师 总是用手摸我”

本报讯(记者 程昌宗 通讯员 谢刚)在城区某培训机构参加周末补习的儿子突然告诉妈妈不愿意再去上课了，不喜欢那个一对一补课的老师。妈妈最初以为是孩子厌学，几经询问之后才得知儿子屡遭补习老师猥亵，家长连忙报警。昨日，记者从温泉警方获悉，涉事补习职员杜甲(化名)已被依法治安拘留。

3月25日，家住温泉某小区的一位家长在做饭时，就读于城区一所中学初一的儿子跟她表示，不想参加当日下午的补习班，不喜欢跟自己讲课的补习老师。家长询问之下，儿子说这名老师不止一次在补课时伸手抚摸他的“小鸡鸡”，并告诉他不要跟家里人讲，家长大惊之下当即报警。

接警后，温泉公安分局一号桥派出所民警立即展开调查。据调查，该学生今年3月曾在某教育培训机构参加4次周末补习，由补习职员杜甲一对一对辅导，补习场所为该教育培训机构场所内的小包间，第一次是由家长带到补习机构，其他3次该学生自行参加补课，杜甲在授课过程中实施猥亵行为。

目前，杜甲已被警方依法处以治安拘留10日之处分。警方表示，家长对儿童监护不到位，孩子性知识缺乏，自我保护意识不强等，给了犯罪分子可乘之机。家长对子女进行必要的青春期教育，提高其自我保护的知识和能力。警方同时提醒相关部门，类似教育培训机构要严格把好老师的资格审查关，选拔有责任心及有爱心的补习老师，同时要在教育场所内安装摄像头，做到全方位监控，给孩子创造一个安全无隐患的良好环境。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来